

PODIUMUL U ÎN LIMBA DRAMALAND"



din Bârlad, Ivesti și Tutova



Alina Petra



Oprea Georgiana Nicoleta



Costea Camelia

Dan Ailincăi, premiat la Festivalul "La porțile răsului"

PREMIU... Recitatorul și interpretul de umor Dan Ailincăi a avut o reprezentare de excepție la cea de-a treia ediție a Festivalului de Satiră și Umor "La porțile răsului", desfășurată în perioada 7-8 iunie, la Palatul Culturii "Teodor Costescu" din Drobeta-Turnu Severin. Acesta a reprezentat cu cinste județul Vaslui, reușind să obțină Premiul II, Trofeul și medalia festivalului.

Actuala ediție s-a bucurat de un deosebit succes, fiind prezenți sute de participanți, grupuri satirice și interpreți din județele Argeș, Bistrița Năsăud, Brașov, Cluj, Dâmbovița, Mehedinți, Sălaj, Sibiu și bineînțeles, din Vaslui, adevărata capitală a umorului românesc. Evoluțiile scenice s-au prezentat în fața unui juru format din oameni de cultură, actori, reprezentanți ai mass-mediei, președintele juriului fiind Florin Zamfirescu. Totodată, manifestările festivalului au cuprins și o excepțională expoziție de caricatură, datorată lui Criv Vecerdea, care a realizat și portrete satirice ale unor participanți. "Am avut onoarea să particip la festivalul concurs de la Drobeta-Turnu Severin, ca reprezentant al Centrului Județean pentru conservarea și Promnnoavarea Culturii Tradiționale Vaslui, director domnul Lucian Onciu, căruia îi mulțumesc și pe această cale.



Mulțumiri deosebite și pentru organizare foarte bună, participanților li s-au oferit cele mai bune condiții din toate punctele de vedere, astfel că, de la o ediție la alta, festivalul capătă o valoare tot mai mare", a declarat interpretul de umor Dan Ailincăi. (S. D.)



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Infrastructura Strategice 2014-2020

Comunicat de presă

Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Vaslui

Vizită la fața locului în județul Vaslui

Întâlnirea de lucru în județul Vaslui a reprezentanților Autorității de Management (AM) pentru Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM) 2014-2020 și Aquavas S.A., desfășurată în data de 07 iunie 2019, a reunit factori de decizie atât de la nivel central, cât și local. Din partea autorității de management a participat domnul Bogdan Chițescu, director general adjunct al autorității de management a stadiului proiectelor finanțate în județul Vaslui din fonduri nerambursabile, în perioada actuală de programare. "Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Vaslui, în perioada 2014-2020" fiind deosebit de important pentru îmbunătățirea infrastructurii de apă și canalizare prin extinderea și dezvoltarea serviciului de alimentare cu apă potabilă, controlată microbiologic, în condiții de siguranță și protecție a sănătății locuitorilor din județ, conform cerințelor directivei europene privind calitatea apei destinate consumului uman (Directiva 98/83/CE), respectiv epurarea apelor uzate (Directiva 91/271/EEC) și cu obligațiile stabilite prin Tratatul de Aderare.

Trebuie precizat că proiectul sus-menționat, aflat în prezent în faza de pregătire, are o valoare de aproximativ 287 milioane euro fără TVA și o contribuție UE de circa 244 milioane euro. Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020 a fost elaborat pentru a răspunde nevoilor de dezvoltare a României, fiind al doilea program ca mărime din Uniunea Europeană, cu o alocare de aproximativ 12 miliarde de euro pentru sectoarele de transport, mediu și energie.

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020
APA ESTE VIAȚĂ! INVESTIND ÎN APĂ, INVESTIM ÎN VIITOR!
AQUAVAS S.A.

